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Sessão Ordinária 
 
23 de junho de 2009 
 

 

AAbbeerrttuurraa  
  
 
01º) Chamada nominal dos Vereadores e Verificação do Quórum. 
02º) Entoação do Hino Nacional Brasileiro. 
03º) Leitura do Versículo Bíblico. 
04º) Leitura das Correspondências. 
05º) Ata com Entrada na Sessão 021/09. 
06º) Proposições com Entrada na Sessão. 
07º) Moção com Entrada na Sessão. 
08º) Projeto de Lei do Executivo com Entrada na Sessão. 
09º) Projeto de Lei do Legislativo com Entrada na Sessão. 
10º)  EExxpplliiccaaççõõeess  PPeessssooaaiiss.. 
1111ºº))  EEnnttooaaççããoo  ddoo  HHiinnoo  RRiiooggrraannddeennssee.. 
 
 
PPrrooppoossiiççõõeess  ccoomm  EEnnttrraaddaa  nnaa  SSeessssããoo::  
 
 
Indicação n° 8023/09: “Através da Secretaria Municipal de Saúde crie em nosso Município um programa para 
orientar os diabéticos a manter uma alimentação correta.” Proponente: Ver. Francisco Alexandre Morfan - PMDB 
(Chico Colono) 
 
Indicação n° 8024/09: “Através da Secretaria competente seja concedido auxílio transporte aos atletas sem 
remuneração, independentes de modalidades esportivas e idade, residentes no nosso Município e que treinem em 
clubes, associações e/ou escolas da capital ou região metropolitana. O auxílio deverá contemplar descontos na 
aquisição de vale – transporte, da mesma forma como hoje são contemplados os estudantes do Município. Os 
atletas deverão comprovar sua participação e efetividade.” Proponente: Ver. Francisco Alexandre Morfan - PMDB 
(Chico Colono) 
 
Indicação n° 8025/09: “Que a Secretaria de Ação Social realize um estudo para suprir a necessidade dos 
moradores sem renda que necessitam de passagens para deslocamento à Porto Alegre em busca de emprego.” 
Proponente: Ver. Domingos Sávio Salvador - PSB 
 
Indicação n° 8026/09: “Que a Secretaria do Meio Ambiente faça o plantio de árvores da espécie Flamboyant 
em nossas praças, principalmente na Praça Maurício Borges, que está sem nenhuma arborização.” Proponente: 
Ver. Domingos Sávio Salvador - PSB 
 
Indicação n° 8027/09: “Através dos órgãos competentes, seja cedido um caminhão para que seja feita a 
retomada do recolhimento de pneus usados das borracharias e empresas do município.” Proponente: Ver. Éden 
Mário Cesário – PMDB (Pará da Capoeira) 
 
Indicação n° 8028/09: “Através dos órgãos competentes, seja estudada a viabilidade da colocação de 
bebedouros na praça da Matriz e Central.” Proponente: Ver. Éden Mário Cesário – PMDB (Pará da Capoeira) 
 
Indicação n° 8029/09: “Através dos órgãos competentes, seja construído um redutor de velocidade (lombada) 
cito a rua Laguna Esquina Adão Borstowski.” Proponente: Ver. Paulo Cézar Batista – PPS (Paulinho) 
 
Indicação n° 8030/09: “Através dos órgãos competentes, seja instalado junto ao posto de Saúde um gabinete 
de Odontologia (Dentista) no bairro Bom Retiro.” Proponente: Ver. Paulo Cézar Batista – PPS (Paulinho) 
 
Indicação n° 8031/09: “Indico a Secretaria da Saúde instalação de um posto de atendimento no assentamento 
integração Gaúcha.” Proponente: Ver. Romeu Wilhelm – PDT (Nenão) 
 
Indicação n° 8032/09: “Através da Secretaria competente seja colocado placas de indicação e advertência e 
faixa de segurança em frente ao posto do PSF do Bairro Progresso na Estrada do Conde .” Proponente: Ver. 
Rogério Munhoz - PDT 
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Moção com Entrada na Sessão: 
 
Moção n° 084/09: “Através desta Moção preste uma homenagem ao Pastor Jorge Abrão Rodrigues, pelo 
trabalho prestado como Pastor da Igreja Quadrangular e cidadão Eldoradense desde 1974.” Proponente: Ver. 
Éden Mário Cesário – PMDB (Pará da Capoeira) 
 
 
Projetos de Lei do Executivo com Entrada na Sessão: 
 
PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  009966//0099::  ““CCoonncceeddee  aauuttoorriizzaaççããoo  aa  CCeerrvvoossuull  DDiissttrriibbuuiiddoorraa  ddee  MMeeddiiccaammeennttooss  LLttddaa,,  bbeenneeffiicciiaaddaa  
ccoomm  aa  ccoonncceessssããoo  ddee  IInncceennttiivvooss  FFiissccaaiiss  nnooss  tteerrmmooss  ddaa  LLeeii  MMuunniicciippaall  nnºº  22..880055,,  ddee  1177  ddee  ddeezzeemmbbrroo  ddee  22000077,,  aa  iinncclluuiirr  
aa  áárreeaa  ddooaaddaa  ppeelloo  MMuunniiccííppiioo  ppaarraa  iinnssttaallaaççããoo  ddee  ssuuaa  sseeddee,,  eemm  ffiinnaanncciiaammeennttoo  bbaannccáárriioo,,  ooffeerreecceennddoo,,  eemm  
ccoonnttrraappaarrttiiddaa,,  ccoommoo  ggaarraannttiiaa  hhiippootteeccáárriiaa,,  iimmóóvveell  pprróópprriioo,,  ee  ddáá  oouuttrraass  pprroovviiddêênncciiaass””..  PPrrooppoonneennttee::  PPooddeerr  EExxeeccuuttiivvoo  
  
  
Projeto de Lei do Legislativo com Entrada na Sessão: 
 
PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  001199//0099::  ““DDeetteerrmmiinnaa  qquuee  aa  rruuaa  ddee  aacceessssoo  aa  EEssccoollaa  EEssttaadduuaall  ddee  EEnnssiinnoo  MMééddiioo  EEllddoorraaddoo  ddoo  SSuull  
ppaassssee  aa  ssee  cchhaammaarr  MMaarriinnoo  NNaattaall  FFoolllleettoo  VVeennttuurriinnii””..  PPrrooppoonneennttee::  Ver. Rogério Munhoz - PDT 
 
 
  
  
EExxpplliiccaaççõõeess  PPeessssooaaiiss::  
 
Vereador                                                                                Tempo 
 
Rogério Goetz Munhoz                         - PDT             10 min 
Romeu Wilhelm                                  - PDT                   10 min 
Domingos Sávio Salvador                     - PSB            10 min 
Eden Mário Fonseca Cesário                 - PMDB             05 min 
Francisco Alexandre Morfan                 - PMDB                        10 min 
Valdomiro Chaves                               - PMDB                        05 min 
Noemi da Silva Roque                          - PSC                          10 min 
Paulo Cézar de Freitas Batista              - PPS             10 min 
Rogério Goetz Munhoz                         - PDT             10 min 
 
João Carlos Ferreira                 - PDT    ilimitado 


